

谁是您心中的好游客、好导游

快来为您心中的好游客、好导游投票吧

本报10月22日讯 为深入贯彻落实党的十八大精神,弘扬社会主义核心价值观,推动旅游行业精神文明建设,根据《国家旅游局办公室关于开展“2015中国好游客、中国好导游”推选征集活动的通知》要求,滨州市旅游局于9月28日至10月28日在全市范围内广泛开展为期1个月的“2015中国好游客、中国好导游”推选征集活动。

经过层层推选,有10名游客、

16名导游进入滨州市“2015中国好游客、中国好导游”的选拔。即日起,滨州市旅游局在滨州旅游政务网以文字、图片等形式展示候选人信息和主要事迹,同时通过“全滨州”微信公众平台接受网友投票,以扩大“2015中国好游客、中国好导游”评选活动的参与度,更好地宣传好游客、好导游典型事迹,在全社会形成学习好游客、好导游先进典型的热潮,弘扬旅游正能量,推动旅游行业精神

文明建设,推动文明旅游工作的深入开展。

快来敲动的手指,选一选你心中的中国好游客、好导游吧!

投票规则:每人每天限投票一次;在好游客、好导游两组中各投3名;截止时间:即日起至10月28日。

投票方式:关注“全滨州”微信公众平台,回复“1”参与“滨州好游客”投票;回复“2”参与“滨州好导游”投票。



关注微信为您心中的好游客好导游投票

运动场上的约会



21日上午,东方红幼儿园举行了秋季以“我和爸妈的约会”为主题的趣味运动会。此次运动会,托小班的宝宝们与孩子们一起共舞热身操“小苹果”,点燃了整个操场的气氛。此次趣味运动会的活动项目丰富多样,“抓尾巴”、“踩气球”、“摘水果”等趣味十足的游戏给小班级部的家长和孩子们带来了无尽的欢声笑语。本报记者 谭正正 本报通讯员 熊玉梅 王龙静 摄影报道

正宗烟台栖霞苹果供不应求

本报又紧急调配一批苹果到滨州,想吃的朋友抓紧啦



栖霞苹果擦擦就吃。

本报10月22日讯(记者 王茜茜) 自从本报正宗烟台栖霞苹果抢鲜活动开始后,不断有市民打电话预定、抢购。为了能让更多的市民吃上正宗地道的烟台栖霞苹果,本报与烟台栖霞苹果种植基地协商,紧急调配了一批苹果到滨州。想吃正宗栖霞苹果的市民,可拨打电话或到齐鲁晚报·今日滨州编辑部购买。

“这个苹果真脆真甜,在市场上买的那些所谓的栖霞苹果

都根本没法比。”沾化区的张先生说,他从报纸上看到卖烟台苹果,就赶紧打电话订购了10箱,送一送亲朋好友,“这年头,什么东西都比不上正宗、原味的东西更珍贵了”。

本次销售的苹果全部来自最地道、最具烟台苹果代表性的栖霞,采购时专门选取了丘陵光照时间长的地块。丘陵地块种植的苹果光照充足,色泽饱满,且本次采购地块种植的果树都是



本报烟台栖霞苹果包装。

由山上水库泉水灌溉成长,苹果口感绝佳。而且,栖霞当地以农业为主,没有工业污染,环境非常好,苹果皮薄肉脆,酸甜可口。

“为确保给市民提供放心的苹果,我们选取的都是精品果,三道检验程序确保苹果质量。”作为本次活动产地供应商,栖霞市新兴果品专业合作社经理王涛介绍,苹果从源头采摘后果农会对苹果进行第一轮的分选,然后合作社将苹果收购时进行另

一轮筛选。在运输包装环节,工作人员还将对苹果进行一遍质量检验,三道把关,确保送到市民手中的苹果都是精品。

想品尝正宗栖霞苹果的市民,可拨打销售热线或来齐鲁晚报·今日滨州编辑部购买。

销售热线:0543-3210021或13696307597

销售地址:黄河十路渤海九路锦城大厦八楼(齐鲁晚报·今日滨州编辑部)

幼儿趣味运动会



22日,随着一首运动员进行曲的奏响,滨城区第一小学幼儿园迎来了2015年秋季亲子运动会。幼儿园大、中、小、托11个年龄班的小运动员们显示着孩子们的热情与活力,各班幼儿分别通过游戏、竞赛等形式向家长们展示了他们的进步,每一个节目中都巧妙融入了跑、跳、钻、爬、平衡等幼儿们应该掌握的基本动作,在各班老师的带领下,以情境引入,孩子们积极参与,在快乐中锻炼了自己,增强了自己的能力。本报记者 谭正正 本报通讯员 孔令寰 摄影报道

劳店计生协积极开展“三秋”帮扶

本报讯 进入“三秋”大忙时节,阳信县劳店镇计生协充分利用这一有利时机,对计划生育困难家庭进行帮扶服务,将浓浓的关爱送入计生困难家庭。

宣传培训送到家门口。镇计生协会组织会员走家串户,发放宣传品和宣传折页,通过宣传计划生育政策,增强广大群众的法律意识。

亲情帮扶走进田间地头。镇计生协会充分发挥基层计生协会网络优势,成立“三秋”协会会员志愿服务队,深入到“三秋”生产第一线,与家庭缺劳力和生活困难的计生家庭结成帮扶对子,帮助解决劳动力不足的问题,让他们真切感受到关怀和温暖。(宗海辉)

您的旧衣服可以给他们温暖

广西南宁三屋小学300多贫困孩子没有过冬的衣服

本报10月22日讯(记者 王丽丽) 最近几天天气渐凉,不少人都在忙着翻箱倒柜地找厚衣服,眼看着一些衣服不想穿而又不知道如何归置,扔了也可惜,还有些有孩子的家庭,眼看孩子身高蹭蹭长,衣服再也穿不下,衣服也成了心头病。

去年本报报道过《旧衣服变累赘喂了垃圾桶》,让很多读者心痛。今年,本报与公益组织取得联系,了解到很多地区的小朋友竟然没有一件像

样的过冬衣服。

广西南宁的三屋小学就是这样一所学校,学校学生三百余人(每个年级一个班,一到六年级255人,学前班49人),学生多是打工子弟的孩子。南宁冬天的平均气温不会超过10度,很多在南方工作或生活过的朋友应该深有体会,湿冷的天气可以侵入骨子里,没有厚衣服,这些孩子们只能七八层夏季衣服一起穿来御寒,即使这样,有些孩子还是冻得无法伸出手来写字。该校学生家长多是靠打

工维持生计。

如果您家有孩子的旧衣服或者穿不上的衣服,请您联系我们,我们已经与学校校长进行了沟通,届时会将热心市民捐助的衣服邮寄到学校,给孩子们一个温暖的冬天。

具体要求:
1、孩子年龄在6-12岁,衣物最好也最好符合这个阶段
2、衣服可以为厚外套或者棉服,有些小孩冬天的鞋子也很缺乏,数量不限。(请捐赠的爱心人士尽可能保证衣服

干净)

捐赠方式:
1、将衣服捐赠至本报编辑部。地址:滨城区黄河十路渤海九路锦城大厦八楼;

2、第一批衣物捐赠时间:即日起至10月29日上午9:00至下午4:00,如果学校集体捐赠,本报可派工作人员上门收取。

联系电话:18654399020 李记者

冬天即将来临,举手之劳,为远在偏远地区的孩子们,送一分小小的爱心吧!

滨州市房地产业协会成立

滨州市建设房地产有限公司董事长杨树江当选首届会长

本报10月22日讯(记者 阙乐乐) 22日,滨州市房地产业协会正式成立,全市240余家单位成为首届协会会员,滨州市建设房地产有限公司董事长杨树江当选为协会首届会长。

滨州市房地产业协会简称滨州房协,是由滨州市房地产开发企业以及相关企事业单位

依法自愿组成的全行业性组织,并经社团登记管理机关(滨州市民政局)批准注册登记的具有法人资格的非营利性社会团体。协会成立后,会研究探讨房地产业改革发展的理论、方针、政策,并协助政府主管部门制定和实施行业发展规划,协助解决执行中出现的问题,推动企业横向经济联系和技术进

步,并发展与国内外有关行业民间社团组织的友好往来,开展经济、技术、学术等方面的合作与交流等。

协会首届会员240余家单位,根据协会章程,会员大会(或会员代表大会)每届四年(会员大会或会员代表大会每届最长不超过5年)。在成立大会上,选举通过了第一届会

长、副会长、秘书长,滨州市建设房地产有限公司董事长杨树江当选首届会长。杨树江在随后的全体会员代表大会讲话中详细说明了协会成立后将开展的工作,并表示,协会有信心为行业创新发展,企业的转型升级,百姓的住房改善,滨州经济社会的发展做出新的更大的贡献。

挂失

滨州市腾顺商贸有限公司税务登记证副本丢失,鲁滨税字371602321789508号,特此声明。

声明

牌号为鲁M00138的机动车,车辆所有人信息登记为齐鲁晚报滨州记者站。经查,该车并不属于本单位,且本单位也未曾对外登记任何车辆信息,与该车相关的一切事宜与本单位无关。对于该车及其车主,本单位将保留追究法律责任的权利。

齐鲁晚报滨州记者站